

КОПІЯ



УКРАЇНА

СОЛОМ'ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

11.09.2017

№ 636

Про заходи щодо припинення
та запобігання виникненню
несанкціонованої торгівлі
на території Солом'янського
району

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 18 Закону України «Про благоустрій населених пунктів», з метою впорядкування дрібнороздрібної торгівлі, припинення та запобігання виникненню несанкціонованої торгівлі, підтримання громадського порядку, дотримання санітарних норм та правил благоустрою на території Солом'янського району:

1. Створити робочу групу з питань припинення та запобігання виникненню несанкціонованої торгівлі на території Солом'янського району (далі – робоча група) та затвердити її посадовий склад, що додається.

2. Робочій групі в межах наданих повноважень вживати заходів щодо припинення та запобігання виникненню несанкціонованої торгівлі на території Солом'янського району.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови та заступника голови Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



оригіналом, який знаходиться в
справах Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
ЗГІДНО
Начальник відділу
організації діловодства

М. Шкуро

016863

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження Солом'янської районної
в місті Києві державної адміністрації
№ 19/2017 № 136

Посадовий склад робочої групи
з питань припинення та запобігання виникненню несанкціонованої торгівлі
на території Солом'янського району

Заступник голови Солом'янської районної в місті Києві державної
адміністрації, голова робочої групи;

начальник відділу контролю за благоустроєм Солом'янської районної в місті
Києві державної адміністрації, заступник голови робочої групи;

заступник начальника відділу контролю за благоустроєм Солом'янської
районної в місті Києві державної адміністрації, секретар робочої групи;

начальник відділу торгівлі та споживчого ринку Солом'янської районної в місті
Києві державної адміністрації;

начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва
Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації;

директор комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування
житлового фонду Солом'янського району м. Києва»;

директор комунального підприємства по утриманню зелених насаджень
Солом'янського району м. Києва (за згодою);

заступник начальника з експлуатації та утримання шляхів комунального
підприємства «Шляхово-експлуатаційне управління по ремонту та утриманню
автомобільних шляхів та споруд на них Солом'янського району м. Києва» (за
згодою);

заступник начальника Солом'янського управління поліції Головного
управління Національної поліції у місті Києві (за згодою);

заступник начальника управління превентивної діяльності Головного
управління Національної поліції у місті Києві (за згодою).



О. Король

Керівник апарату